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ATA DA SEGUNDA SESSÃO S_OLENE PE ABERTURA DOS TRABALHOS 

LEGISLA TIVOS DO ANO DE 2025 

Aos quatorze (14) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18:00 horas, na 

sede da Câmara Municipal de Porto Murtinho, reuniram-se os Vereadores: Sirley Pacheco - PP, 

Rodrigo Fróes Acosta - União Brasil, Ana Paula Bittencourt - PSDB, Elbio dos Santos Balta - 

União Brasil, Antônio Viana Garcia Elias - MDB, Alessandro Luiz Pereira - PSDB, Carla Mayara 

Alcântara Cruz - PT, Marcela Quifíones - PL e Elisângela Corrêa - MDB, para realizar a 23 Sessão 

Solene Legislativo do ano de 2025, sob a presidência da Vereadora Sirley Pacheco. Aberta a 

Sessão, foram convidadas as seguintes autoridades para compor a Mesa: Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Nelson Cintra Ribeiro, Ilustríssima Senhora Andreara Drebes Nantes Castro, 

Vice-Prefeita Municipal. Dado início ao ato, a Presidente convidou todos os presentes para que em 

pé cantemos o Hino Nacional Brasileiro. Prosseguindo, foi convidado Ilustríssimo senhor Pr. Raul 

Arlindo Rodrigues, Pastor da Igreja Quadrangular para fazer um momento de oração. Continuando, 

fizeram uso da palavra Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Nelson Cintra Ribeiro. Logo, 

fizeram uso da palavras os vereadores: Alessandro Luiz Pereira, Antônio Viana Garcia Elias, 

Elisângela Corrêa, Marcela Quifíones, Carla Mayara Alcântara Cruz, Elbio dos Santos Balta, 

Rodrigo Fróes Acosta, Ana Paula Bittencourt. Finalizando, a Vereadora Presidente fez uso da 

palavra encerrando a presente Sessão Solene de abertura dos trabalhos legislativos de 2025. Nada 

mais havendo a tratar o Presidente deu por encerada a presente Sessão Solene de Posse, digitando­ 

se a presente Ata que lida e achada em conformidade será assinada por todos os Vereadores 

presentes. Em tempo, informamos aos Nobres Vereadores e demais presentes, que os discursos 

preferidos nesta solenidade serão gravados em áudio e arquivados na Secretaria desta Casa de Leis. 

Decreto Legislativo n°. 344/2012. 

Sala das Sessões, 14 de Fevereiro de 2025. 
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